



Yhdistyksen hallituksen kokous

pöytäkirja XXVI/17
2017

Aika: 10.10. klo 16:03-16:52.
Paikka: Yhdistyksen toimisto
Läsnä: Arttu Karppinen, puheenjohtaja
Jani Paasivirta, sihteeri
Henri Anttila saapui kohdassa 9 §
Riikka Numminen
Sanna Launiainen saapui kohdassa 9 §
Jaakko Mäntylä
Lauri Heinonen
Ilona Helenius

Hallituksen ulkopuolelta:
Tiia Sauvonsaari
Vilja Vihervuori
Otso Lauermaa
Mari Palojoki saapui kohdassa 9 §

1 § (425) Kokouksen avaus

-Puheenjohtaja Arttu Karppinen avasi kokouksen klo 16:03.

2 § (426) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
-Myönnettiin Vilja Vihervuorelle läsnäolo- ja puheoikeus.
-Myönnettiin Otso Lauermaalle läsnäolo- ja puheoikeus.

3 § (427) Työjärjestys

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmitullein muutoksin.

4 § (428) Ilmoitusasiat

-Tenttikahvila oli konseptina onnistunut.
-Campussportin ultimate-turnaus peruttiin osallistujien puutteen vuoksi.

5 § (429) Posti

-4.10. Synapsin vuosijuhlakutsu.

6 § (430) Talous

-Hyväksyttiin kuitteja:
-2.10. 2/X Pilttikiipeilyn maksu 200,00€.
-4.10. 3/X Toimistotarvikkeet 13,45€.
-9.10. 4/X Tenttikahvilan tarjoilut 15,60€.



-10.10. 5/X Seurapeli-illan eväät 16,65€.

-Hyväksyttiin laskuja:

-Ei hyväksyttäviä laskuja.

-Maksettiin laskuja:

-Ei maksettuja laskuja.

-Muut tilitapahtumat:

-Ei muita tilitapahtumia.

7 § (431) Edunvalvonta

-Ei käsiteltäviä asioita.

8 § (432) Materiaali

-Joni Aho lahjoitti Delta ry:lle MAOL-taulukkokirjan.

-Velvoitettiin Jaakko Mäntylä hankkimaan beerpong-setti.

-Velvoitettiin Ilona Helenius hankkimaan teroitin toimistolle.

9 § (433) Opiskelijaelämä

-Päätettiin Senioristisien hinnoiksi 14€ alkoholillisena ja 12€ alkoholittomana.

-Päätettiin Senioristisen kiintiöksi 50, joista 15 varataan pilteille, jotka eivät päässeet Pilttisitseille.

-Päätettiin avata ilmoittautuminen Senioritseille 20.10. klo 12:00.

-Päätettiin 29.11. järjestettävien bileiden teemaksi risteilysimulaattori.

-Päätettiin osallistua Asteriski ry:n ja TIO ry:n kanssa järjestämään bileitä 16.11. Q-talolla.

10 § (434) Hyvinvointi

-Ei käsiteltäviä asioita.

11 § (435) Kulttuuri

-Päätettiin valita Jami Kuusisto Jukka Ihalaisen tilalle ansiolahjatoimikuntaan.

-Päätettiin osallistua Polar Lehtien järjestämään Tiedekisaan.

-Päätettiin selvittää mahdollista ryhmätilausta Turun Kaupunginteatterin Taru Sormusten Herrasta -näytelmään.

-Päätettiin avata ilmoittautuminen Top Analytican yritysekskursiolle 23.10.

12 § (436) Viestintä

-Tiedotetaan Deltafanilla:

-Ewert Kupista.

-Muistutus Kaljaviestistä.

-Muistutus Syyskarnevaaleista.

-Top Analytican yritysekskursiosta.

13 § (437) Järjestöyhteistyö

-Velvoitettiin Lauri Heinonen rekrytoimaan opiskelija puhumaan abipäiville.

-Valittiin Deltan edustajiksi Synapsi ry:n vuosijuhlille Ilona Helenius ja Reetta Siekkinen.



Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

14 § (438) Päivystykset

-Valittiin seuraaviksi päivystäjiksi:

11.10. Sanna Launiainen

12.10. Riikka Numminen

15 § (439) Muut esille tulevat asiat

a) Muut esille tulevat asiat:

-Syyskokous siirretty järjestettäväksi 14.11. klo 18:00.

b) Aloitteet ja anomukset:

-Ei aloitteita tai anomuksia

c) Vanhat pöytäkirjat:

-Hyväksyttiin vanhoja pöytäkirjoja:

-Kokous XXV/17 2.10.

16 § (440) Seuraava kokous

-Seuraava kokous pidetään 16.10. klo 15:30 yhdistyksen toimistolla.

17 § (441) Kokouksen päättäminen

-Puheenjohtaja Arttu Karppinen päätti kokouksen klo 16:52.

Arttu Karppinen (puheenjohtaja)

Jani Paasivirta (sihteeri)